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ΚΡΑΚΟΒΙΑ-ΒΑΡΣΟΒΙΑ

ΠΟΛΩΝΙΑ-ΑΛΑΤΟΡΥΧΕΙΑ-ΑΟΥΣΒΙΤΣ
 ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ –  ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΒΡΟΤΣΛΑΒ  
9 ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΟΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΑΝΑΧΩΡΗΣEIΣ :  ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ 
1η  ΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ  –  ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ
     Πτηση  για Μπρατισλαβα.  Αφιξη στην πανέμορφη πόλη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση.
2η  ΜΕΡΑ: ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ  –  ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ - ΚΡΑΚΟΒΙΑ.  (450 χλμ)
     Πρωινό  και αναχώρηση για τα αλατωρυχεία. Τα ηλικίας 700 χρόνων αλατωρυχεία είναι στη Βιέλιτσκα, προστατευόμενα από την UNESCO, 15 χλμ. Ν.Α της Κρακοβίας & αποτελούν μια εκπληκτική, υπόγεια εμπειρία. Τα αλατωρυχεία της αποτελούν μοναδικό κειμήλιο στην ιστορία των ορυχείων. Οι υπόγειες στοές στις οποίες βρίσκονται εκκλησίες σκαλιστές πάνω στο αλάτι, μικρές φωσφορίζουσες λίμνες και τα ξύλινα υποστυλώματα των στοών τα οποία είναι αληθινά καλλιτεχνήματα μαραγκών της παλιάς εποχής, προσδίδουν στο αλατωρυχείο μια γοητεία η οποία παρακινεί τους ανθρώπους από όλο τον κόσμο, εδώ και αιώνες να θαυμάσουν αυτό το μοναδικό έργο τέχνης.

     Συνεχίζουμε για την παλιά βασιλική πρωτεύουσα της Πολωνίας, την Κρακοβία. είναι μια από τις πιο κομψές πόλεις της Ευρώπης, με ηλικία πάνω από 1,000 χρόνια. Θεωρείται η καρδιά & η ψυχή της Πολωνίας, πατρίδα πολλών από τους σημαντικότερους καλλιτέχνες, συγγραφείς, μουσικούς, σκηνοθέτες & έδρα ενός από τα πιο παλιά πανεπιστήμια του κόσμου. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
3η  ΜΕΡΑ: ΚΡΑΚΟΒΙΑ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ –  ΑΟΥΣΒΙΤΣ –   ΒΑΡΣΟΒΙΑ 
      Πρωινό και περιήγηση της Κρακοβίας. Είναι μια από τις λίγες μεγάλες πόλεις της Πολωνίας που δεν καταστράφηκαν από τους παγκόσμιους πολέμους του 20ου αι. & η άριστα διατηρημένη Πλατεία της Αγοράς & ο λόφος του Κάστρου την κάνουν πιο δελεαστική πόλη. Σχεδόν όλα τα αξιοθέατά της μπορεί να τα δει κανείς περπατώντας, αφού οι πιο πολλοί δρόμοι της παλιάς πόλης είναι πεζόδρομοι. Παρ’ όλο το ιστορικό της παρελθόν που καθρεφτίζεται στις εκκλησίες, τα μουσεία, τα μνημεία, η Κρακοβία είναι μια σύγχρονη, ζωντανή πόλη. 
     Αναχώρηση με προορισμό το σύγχρονο μνημείο βαρβαρότητας και ανθρώπινης φρίκης: το στρατόπεδο συγκέντρωσης Άουσβιτς, όπου βρήκαν το θάνατο πάνω από 4.000.000 άνθρωποι, 28 διαφορετικών εθνοτήτων. Επίσκεψη του χώρου με τις γλαφυρές αναπαραστάσεις και περιγραφές της ναζιστικής θηριωδίας. Συνεχίζουμε για Βαρσοβια. Τακτοποιηση στο ξενοδοχειο, δειπνο, διανυκτερευση. 
4η ΜΕΡΑ : ΒΑΡΣΟΒΙΑ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ 
    Πρωινό και περιηγηση στα σημαντικότερα αξιοθέατα της ιστορικής πόλης που περιβάλλεται από τις παλιές οχυρώσεις. Θα δούμε μεταξύ άλλων , την κεντρική πλατεία της Αγοράς, το Βασιλικό Ανάκτορο, πολύ καλό δείγμα μπαρόκ αρχιτεκτονικής, που τώρα λειτουργεί σαν Μουσείο και έδρα της Βουλής Seim, το παλάτι και την πλατεία του Κάστρου Plac Zamkowy, από τα λίγα σημεία που σώθηκαν από τη ναζιστική λαίλαπα, το μνημειώδες Παλάτι Πολιτισμού και Επιστήμης, δώρο του Στάλιν στη Βαρσοβία, το Μεγάλο Θέατρο Βιέλκι, που στεγάζει την όπερα και το μπαλέτο, το μπαρόκ παλάτι Κρασίνσκι, που θεωρείται από τα ομορφότερα κτίρια της πόλης, τους Βασιλικούς Κήπους, και το Εβραϊκό Γκέτο, το σπίτι της Μαρίας Κοζλόφκα Κιουρί, που τιμήθηκε με Νόμπελ, το άγαλμα του Φρεντερίκ Σοπέν, που στολίζει τους κήπους του ανακτόρου Λαζιένσκι. Στο ελεύθερο απόγευμα επισκεφθείτε το πρόσφατα ανακαινισμένο Πολυκατάστημα Bracia Jablowscy, με πολλές σύγχρονες φίρμες, ή απολαύστε τον καφέ σας στο γνωστό Μπλικλ καφέ ή στο δημοφιλές ζαχαροπλαστείο Emil Wedel. Μπορείτε ακόμα να περπατήσετε κατά μήκος της δυτικής όχθης του ποταμού Βιστούλα, στη περιοχή της Βασιλικής Οδού.  Δειπνο, διανυκτερευση. 
5η ΜΕΡΑ :   ΒΑΡΣΟΒΙΑ – LODZ – ΒΡΟΤΣΛΑΒ  (ΜΠΡΕΣΛΑΟΥ)  <<ΒΕΝΕΤΙΑ ΤΟΥ ΒΟΡΡΑ>>
         Πρωινή και αναχώρηση μέσω μιας όμορφης μαγευτικής διαδρομής κατά τη διάρκεια της οποίας θα επισκεφθούμε ένα από τα πιο όμορφα μέρη της Πολωνίας, το Lodz (προφέρεται Γουντς). Ίσως στο πρώτο του άκουσμα να μη θυμίζει τίποτα, το Γουντς όμως για πάνω από εκατό χρόνια αποτέλεσε το κέντρο υφαντουργίας σε όλη την Ευρώπη. Η ειδική χημική σύσταση των νερών του, έδωσε ένα σημαντικό πλεονέκτημα στα εργοστάσια επεξεργασίας υφασμάτων που δραστηριοποιούνταν εκεί, και έτσι σε λιγότερο από 80 χρόνια ο πληθυσμός του αυξήθηκε από δεκατρείς χιλιάδες σε μισό εκατομμύριο. Σήμερα είναι μια σύγχρονη πόλη, που κάθε γωνιά της έχει κάτι από τη γοητευτική και πολυπολιτισμική της ιστορία. Συνεχίζουμε οδικώς για  το Βροτσλαβ  τη «Βενετία του Βορρά» μία πόλη με γέφυρες και εντυπωσιακά κτίρια που καθρεφτίζονται στα νερά του. Η πόλη έχει οριστεί ως πολιτιστική πρωτεύουσα της Ευρώπης για το 2016. Αφιξη και περιηγηση της πόλης με τη θαυμάσια αρχιτεκτονική. Θα δούμε μεταξύ άλλων την κεντρική πλατεία Ρίνεκ με τα πολύχρωμα κτίρια, τον Καθεδρικό Ναό, το Δημαρχείο το Πανεπιστήμιο, καθώς και το νησί Πιάσεκ στον ποταμό Όντερ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
6η ΜΕΡΑ :  ΒΡΟΤΣΛΑΒ – ΚΑΣΤΡΟ ΞΙΑΖ – ΟΣΟΒΚΑ ( ΣΤΡΑΤΗΓΕΙΟ ΧΙΤΛΕΡ) – ΣΒΙΤΝΙΚΑ – ΒΡΟΤΣΛΑΒ   
            Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το περίφημο κάστρο Ξιάζ, (Książ Castle), ένα από τα μεγαλύτερα κάστρα στην Πολωνία. Χτισμένο σε έναν μεγαλοπρεπή απότομο βράχο με θέα στον ποταμό Pelcznica και συχνά αναφέρονται σε αυτό ως  το  «μαργαριτάρι της νότιας Σιλεσίας». Το κάστρο πέρα από ιστορικό μνημείο, στεγάζει επίσης γκαλερί τέχνης. Θα σας συνεπάρει η ποικιλία των αρχιτεκτονικών ιδεών, η ταραχώδη ιστορία του η μοναδική, γραφική τοποθεσία του. Συνεχίζουμε για το Οσόβκα, την υπόγεια κατασκευή του δεύτερου παγκόσμιου πολέμου. Τα μεταλλεία και ανασκαφές που πραγματοποιήθηκαν από το 1943-1945 οδήγησαν σε ένα τεράστιο υπόγειο σύστημα διαδρόμων, αιθουσών και οχυρών. Πρόκειται για μία ολόκληρη σχεδόν πολιτεία (περίπου 1700 μέτρα διαδρόμων και αιθουσών), από χώρους όπου φυλάσσονταν οπλικά συστήματα,  έγγραφα, χρήματα αλλά και αποτελούσε καταφύγιο – οχυρό στρατιωτών. Τελευταία μας επίσκεψη, η πανέμορφη ξύλινη εκκλησιά της Σβιντνίκα, η οποία αποτελεί μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της Ουνέσκο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Βρότσλαβ.  Απόγευμα ελεύθερο για βόλτες στους γραφικούς δρόμους. Διανυκτέρευση. 
7η  ΜΕΡΑ:  ΒΡΟΤΣΛΑΒ  – ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ – ΛΙΜΝΗ ΜΠΑΛΑΤΟΝ  (700χλμ) 
     Πρωινο και αναχώρηση για την πανέμορφη πρωτεύουσα της ΣΛΟΒΑΚΙΑΣ  την  ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ. Η Σλοβακία κατοικείται από τους Σλοβάκους εδώ και πολλές εκατοντάδες χρόνια. Οι Ούννοι κατέκτησαν τη Σλοβακία όπως και οι Ούγγροι αργότερα, οι οποίοι έμειναν στη χώρα για 1000 περίπου χρόνια, και την προσάρτησαν στη μοναρχία της Αυστροουγγαρίας. Το 1918 σχημάτισαν με τους Τσέχους το κράτος της Τσεχοσλοβακίας. Οι Σλοβάκοι πίεσαν για μεγαλύτερη αυτονομία, με αποτέλεσμα τον Ιανουάριο του 1993, η Τσέχικη και Σλοβάκικη συνομοσπονδία να γίνουν δύο αυτόνομα κράτη. Ο χρυσός υπήρξε για πολλά χρόνια ο πλούτος της χώρας. Μέχρι και το 1918 έφτιαχναν χρυσά δουκάτα στην Κρέμνιτσα. Περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης στο οποία θα θαυμάσουμε το κάστρο, τον καθεδρικό ναό, το θέατρο, την όπερα, και την θαυμάσια αγορά.  Συνεχιζουμε για την Λιμνη Μπαλατον,  τη μεγαλύτερη της Ουγγαρίας και με μήκος 70 χιλιομέτρων κατατάσσεται σε μια από τις μεγαλύτερες της Ευρώπης.     Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
8η  ΜΕΡΑ : ΜΠΑΛΑΤΟΝ – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - JACODINA ή KRUSEVAC  (810 χλμ)
       Πρωινό και αναχώρηση για JACODINA. Πρώτη στάση στην πανέμορφη πρωτεύουσα της Σερβίας το Βελιγράδι. Σύντομη περιήγηση. Τα περισσότερα αξιοθέατα του Βελιγραδίου συγκεντρώνονται στην παλιά πόλη. Το πιο γνωστό και ωραίο σημείο της παλιάς πόλης είναι το φρούριο Kalemegdan το οποίο έχει μετατραπεί σε ένα μεγάλο φανταστικό πάρκο και περιλαμβάνει πολλά αξιοθέατα όπως το στρατιωτικό μουσείο, τον ζωολογικό κήπο αλλά και ωραία θέα στην πόλη και στους ποταμούς Δούναβη και Σάββα. Πολύ κοντά στο φρούριο βρίσκεται η πλατεία Δημοκρατίας, μια μεγάλη και εντυπωσιακή πλατεία με όμορφα κτίρια. Θα δούμε επίσης τον πύργο όπου εκτελέστηκε ο Ρήγας Φεραίος, που μοιάζει µε τον Λευκό Πύργο της Θεσσαλονίκης, ο πύργος Νεµπόισα, ο οποίος χτίστηκε το 1460 και το όνομα του σημαίνει «ατρόμητος», διότι κατείχε καίρια θέση εκτός του βασικού οχυρωματικού συστήματος της πόλης του Βελιγραδίου. Μετά την κατάκτηση της περιοχής από τους Οθωμανούς, ο πύργος χρησιμοποιήθηκε ως φυλακή. Κι εκεί βρήκε τον θάνατο ο Ρήγας Φεραίος το 1798, ενώ αγωνιζόταν για την οργάνωση του απελευθερωτικού αγώνα. Η μετατροπή του πύργου σε μουσείο υλοποιήθηκε στο πλαίσιο της συνεργασίας µμεταξύ της Ελλάδας και της Σερβίας και δρομολογήθηκε το 2007. Άφιξη τακτοποίηση στο ξενοδοχείο στην περιοχή, δείπνο, διανυκτέρευση. 
9η  ΜΕΡΑ: JACODINA ή KRUSEVAC  - ΑΘΗΝΑ
       Πρωινό και αναχώρηση για Αθήνα. Άφιξη με τις βαλίτσες γεμάτες με τις καλύτερες αναμνήσεις από το ταξίδι. 
	TIMH  KAT΄  ATOMO
	9 μερες 

	ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ  ΔΩΜΑΤΙΟ
	450,00 €

	ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΩΣ  12 ΕΤΩΝ

ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ
	430,00 €

	ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ  ΔΩΜΑΤΙΟ
	625,00 €


ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :
· Αεροπορικα εισιτηρια  οικονομικης θεσης με χειραποσκευη

· Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις  με πολυτελή πούλμαν όπως αναφέρονται

· Διαμονή σε ξενοδοχεία  3* ή  4* με πρωινό 
· Δωρο ημιδιατροφη 
· Αρχηγός / Συνοδός

· Ασφάλεια αστικής / επαγγελματικής ευθύνης TOUR OPERATOR 
· Δημοτικοι φοροι, 

· ΔΩΡΟ ΜΙΑ ΒΑΛΙΤΣΑ ΑΝΑ ΖΕΥΓΑΡΙ
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :
· Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων 80€
· Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα και αρχαιολογικούς χώρους, ποτά, φιλοδωρήματα και ότι  αναφέρεται ως προαιρετικό.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ :
· ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΝΕΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ  ή ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΕ  ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ 
· Η ανωτέρω ροή των εκδρομών, ξεναγήσεων, περιηγήσεων ενδέχεται να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του προγράμματος. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. Το πρόγραμμα μπορεί να πραγματοποιηθεί και αντίστροφα. 

· Οι προαιρετικές εκδρομές πληρώνονται μόνο στο γραφείο κατά την εξόφληση σας και απαιτείται ελάχιστος αριθμός συμμετεχόντων 25 άτομα 

