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ΚΡΑΚΟΒΙΑ – ΒΑΡΣΟΒΙΑ – ΠΟΛΩΝΙΑ – ΤΣΕΧΙΑ  

9 ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ-ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΜΟΝΑΔΙΚΗ  ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ : 26.12
1η  ΜΕΡΑ   : ΑΘΗΝΑ –ΠΡΑΓΑ 
       Συγκεντρωση στο αεροδρομιο και πτηση για Πραγα. Αφιξη  τακτοποιηση στο ξενοδοχειο, δειπνο, διανυκτερευση.
2η  ΜΕΡΑ   : ΠΡΑΓΑ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ -  ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΜΟΛΔΑΒΑ  
      Πρωινό και ακολουθεί ξενάγηση στο σημαντικότερο αρχιτεκτονικό μνημείο της Ευρώπης, στην Μικρή πόλη ( Μάλα Στράνα) και την Παλιά πόλη. Θα περπατήσουμε από την γοτθική γέφυρα του Καρόλου Δ’ (14ου αιώνα ) κοσμημένη με 37 αγάλματα Αγίων και δύο γοτθικούς πύργους, ως την πλατεία της Παλιάς πόλης με το Δημαρχείο, το φημισμένο Αστρονομικό ρολόι και τα αψιδωτά παλάτια της. Θα επισκεφτούμε την Καστρούπολη Χραντσάνη την Ακρόπολη της Πράγας, μια πόλη μέσα στην πόλη. Μεταξύ άλλων θα δούμε το Μοναστήρι Στράχοφ, το Λορέττο, τον Γοτθικό Καθεδρικό ναό του Αγ. Βίττου, τον πύργο της Πυρίτιδας, το Γκέτο, τις μινιατούρες των αλχημιστών, την παλιά έδρα-κατοικία των βασιλέων της Βοημίας και τέλος τον πύργο του Ιππότη Ντάλιμπορ, απολαμβάνοντας την πανοραμική θέα της παραμυθένιας αυτής πόλης. Το μεσημέρι επιβίβαση στο καραβάκι για μια όμορφη κρουαζιέρα στον Μολδάβα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Σας προτείνουμε να παρακολουθήσετε παράσταση του πασίγνωστου ΜΑΥΡΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ. 
3η ΜΕΡΑ  : Πραγα - Τσεστοχόβα – Εκκλησία Μαύρη Παναγιά – Βαρσοβία
     Πρωινο και αναχώρηση από την την Τσεστοχόβα με το μοναστήρι της Γιάσνα Γκόρα, όπου θα έχουμε σύντομη επίσκεψη στο παρεκκλήσι της μονής. Η "Μαύρη Μαντόνα" ή Τσεστοχόβα είναι το μεγαλύτερο θρησκευτικό κειμήλιο της Ρωμαιοκαθολικής Πολωνίας. Πρόκειται για μια πολύ παλαιά Βυζαντινή εἰκόνα της Παναγίας, η οποία ακριβώς λόγω της παλαιότητάς της έχει μαύρο χρώμα, από το οποίο και πήρε το ονομά της. Στα μέσα του 14ου αί. ο Βασιλιάς της Πολωνίας Καζιμήρ προσάρτησε την Γαλικία στο κράτος του και αρχισαν επιγαμίες μεταξύ των Ηγεμονικών Οίκων των δυο χωρών. Η εικόνα μεταφέρθηκε στην Πολωνία από μία Ρωσίδα Πριγκίπισσα και κατατέθηκε στο περίφημο Παπικό μοναστήρι του Λαμπρού Όρους (Γιάσνα Γκόρα), όπου φυλάσεται μέχρι σήμερα.  Η εικόνα έγινε ευρύτατα γνωστή στον Ρωμαιοκαθολικό κόσμο τον 17ο αί., κατά την εισβολή των Σουηδών στην Πολωνία. Τότε, κατά την πολιορκία της Μονής του Λαμπρού Όρους από σημαντικές στρατιωτικές δυνάμεις του Σουηδού Βασιλιά Καρόλου Ι', ο Ηγούμενος της Μονής με τους μοναχούς και ελάχιστους πολωνούς στρατιώτες, κατάφερε να αποκρούσει τους εισβολείς και να ανατρέψει την πορεία του πολέμου. Η νίκη αυτή του έτους 1656 αποδόθηκε στην προστασία της Θεοτόκου και οι βαθύτατα θρησκευόμενοι Πολωνοί με επικεφαλής τον Βασιλιά τους Ιωάννη, ανακήρυξαν σε ένδειξη τιμής την Θεοτόκο, «Βασίλισσα της Πολωνίας». Η  Παναγία Τσεστοχόβα τιμάται την 6η Μαρτίου και την 27η Αὐγούστου. Συνεχίζουμε για Βαρσοβία. Άφιξη το απόγευμα στην Βαρσοβία, αρχαία πρωτεύουσα των δουκών της Μαζοβίας, που βρίσκεται στον κατάλογο της πανανθρώπινης πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO και αποτελεί τον σημαντικότερο πόλο έλξης για τους συντηρητές μνημείων ανά τον κόσμο. Τακτοποίση στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση. 
4η Μερα : Βαρσοβία – Περιήγηση πολης 
    Πρωινό και περιήγηση στα σημαντικότερα αξιοθέατα της ιστορικής πόλης που περιβάλλεται από τις παλιές οχυρώσεις. Θα δούμε μεταξύ άλλων, την κεντρική πλατεία της Αγοράς, το Βασιλικό Ανάκτορο, πολύ καλό δείγμα μπαρόκ αρχιτεκτονικής, που τώρα λειτουργεί σαν Μουσείο και έδρα της Βουλής Seim, το παλάτι και την πλατεία του Κάστρου Plac Zamkowy, από τα λίγα σημεία που σώθηκαν από τη ναζιστική λαίλαπα, το μνημειώδες Παλάτι Πολιτισμού και Επιστήμης, δώρο του Στάλιν στη Βαρσοβία, το Μεγάλο Θέατρο Βιέλκι, που στεγάζει την όπερα και το μπαλέτο, το μπαρόκ παλάτι Κρασίνσκι, που θεωρείται από τα ομορφότερα κτίρια της πόλης, τους Βασιλικούς Κήπους, και το Εβραϊκό Γκέτο, το σπίτι της Μαρίας Κοζλόφκα Κιουρί, που τιμήθηκε με Νόμπελ, το άγαλμα του Φρεντερίκ Σοπέν, που στολίζει τους κήπους του ανακτόρου Λαζιένσκι. Στο ελεύθερο απόγευμα απολαύστε τον καφέ σας στο γνωστό Μπλικλ καφέ ή στο δημοφιλές ζαχαροπλαστείο Emil Wedel. Μπορείτε ακόμα να περπατήσετε κατά μήκος της δυτικής όχθης του ποταμού Βιστούλα, στη περιοχή της Βασιλικής Οδού. Δείπνο, διανυκτέρευση. 
5η Μερα : Βαρσοβία - (Αουσβιτς Μπιρκενάου) – Κρακοβία  
    Πρωινό και αφήνουμε σήμερα την Βόρεια Πολωνία και κατευθυνόμαστε στην Κρακοβία. Καθοδόν θα επισκεφθούμε το μουσειακό χώρο Άουσβιτς/ Μπιρκενάου, από τα μεγαλύτερα στρατόπεδα συγκέντρωσης των Ναζί, όπου βρήκαν τραγικό θάνατο πάνω από 2 εκ. άτομα κατά την διάρκεια του 2ου Παγκοσμίου Πολέμου. Συνεχίζουμε για την αρχαία πρωτεύουσα της Πολωνίας την Κρακοβία. Περνώντας μέσα από πανέμορφα τοπία, άφιξη στο ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος για πρώτη γνωριμία με την πόλη. Περιπλανηθείτε στα στενά δρομάκια της πόλης, και απολαύσετε ποτό ή φαγητό στα δεκάδες μπαράκια και εστιατόρια που κατακλύζουν την κεντρική πλατεία της.
6η Μερα : Κρακοβία (Αλατωρυχεία Βιελίτσκα)
     Πρωινή περιήγηση στα κυριότερα αξιοθέατα : το εντυπωσιακό Βασιλικό Κάστρο στο λόφο Βάβελ, τον Καθεδρικό Ναό με τους Βασιλικούς τάφους και την Καμπάνα, το πανεπιστήμιο Γιαγκελονιάν, την μεγάλη μεσαιωνική πλατεία με την εκκλησία Μαριάτσκι αφιερωμένη στην Παναγία. Στη μέση της πλατείας δεσπόζει το αναγεννησιακού ρυθμού κτίριο Σουκιένιτσε, όπου παλαιότερα διακινούνταν το εμπόριο των υφασμάτων και τώρα στεγάζει το μεγαλύτερο κατάστημα με σουβενίρ και μια έκθεση ζωγραφικής Πολωνών ζωγράφων. Αναχώρηση στην συνέχεια για την περιοχή της Βιελίτσκα όπου τα αλατωρυχεία της που θα επισκεφθούμε αποτελούν μοναδικό κειμήλιο στην ιστορία των ορυχείων. Οι υπόγειες στοές στις οποίες βρίσκονται εκκλησίες σκαλιστές πάνω στο αλάτι, μικρές φωσφορίζουσες λίμνες και τα ξύλινα υποστυλώματα των στοών τα οποία είναι αληθινά καλλιτεχνήματα μαραγκών της παλιάς εποχής, προσδίδουν στο αλατωρυχείο μια γοητεία η οποία παρακινεί τους ανθρώπους από όλο τον κόσμο, εδώ και αιώνες να θαυμάσουν αυτό το μοναδικό έργο τέχνης. Απόγευμα ελεύθερο στην διάθεση σας. Δείπνο, διανυκτέρευση.  
7η  ΜΕΡΑ : Κρακοβια - Μπρατισλαβα – περιηγηση πολης 
     Πρόγευμα και αναχωρηση για την πανέμορφη πρωτεύουσα της ΣΛΟΒΑΚΙΑΣ  την  ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ. Η Σλοβακία κατοικείται από τους Σλοβάκους εδώ και πολλές εκατοντάδες χρόνια. Οι Ούννοι κατέκτησαν τη Σλοβακία όπως και οι Ούγγροι αργότερα, οι οποίοι έμειναν στη χώρα για 1000 περίπου χρόνια, και την προσάρτησαν στη μοναρχία της Αυστροουγγαρίας. Το 1918 σχημάτισαν με τους Τσέχους το κράτος της Τσεχοσλοβακίας. Οι Σλοβάκοι πίεσαν για μεγαλύτερη αυτονομία, με αποτέλεσμα τον Ιανουάριο του 1993, η Τσέχικη και Σλοβάκικη συνομοσπονδία να γίνουν δύο αυτόνομα κράτη. Ο χρυσός υπήρξε για πολλά χρόνια ο πλούτος της χώρας. Μέχρι και το 1918 έφτιαχναν χρυσά δουκάτα στην Κρέμνιτσα. Περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης στο οποία θα θαυμάσουμε το κάστρο, τον καθεδρικό ναό, το θέατρο, την όπερα, και την θαυμάσια αγορά.Τακτοποίση στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση. 
8η  ΜΕΡΑ : ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ -  JACODINA ή KRUSEVAC (570 χλμ) 
     Πρωινό και αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Σερβίας το Βελιγράδι. Σύντομη περιήγηση. Τα περισσότερα αξιοθέατα του Βελιγραδίου συγκεντρώνονται στην παλιά πόλη. Το πιο γνωστό και ωραίο σημείο της παλιάς πόλης είναι το φρούριο Kalemegdan το οποίο έχει μετατραπεί σε ένα μεγάλο φανταστικό πάρκο και περιλαμβάνει πολλά αξιοθέατα όπως το στρατιωτικό μουσείο, τον ζωολογικό κήπο αλλά και ωραία θέα στην πόλη και στους ποταμούς Δούναβη και Σάββα. Πολύ κοντά στο φρούριο βρίσκεται η πλατεία Δημοκρατίας, μια μεγάλη και εντυπωσιακή πλατεία με όμορφα κτίρια. Θα δούμε επίσης τον πύργο όπου εκτελέστηκε ο Ρήγας Φεραίος, που μοιάζει µε τον Λευκό Πύργο της Θεσσαλονίκης, ο πύργος Νεµπόισα, ο οποίος χτίστηκε το 1460 και το όνομα του σημαίνει «ατρόμητος», διότι κατείχε καίρια θέση εκτός του βασικού οχυρωματικού συστήματος της πόλης του Βελιγραδίου. Μετά την κατάκτηση της περιοχής από τους Οθωμανούς, ο πύργος χρησιμοποιήθηκε ως φυλακή. Κι εκεί βρήκε τον θάνατο ο Ρήγας Φεραίος το 1798, ενώ αγωνιζόταν για την οργάνωση του απελευθερωτικού αγώνα. Η μετατροπή του πύργου σε μουσείο υλοποιήθηκε στο πλαίσιο της συνεργασίας μεταξύ της Ελλάδας και της Σερβίας και δρομολογήθηκε το 2007. Συνεχίζουμε για το ξενοδοχειο στην ευρυτερη περιοχη του Κρουσεβατς. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση.
9η  ΜΕΡΑ: JACODINA ή KRUSEVAC  - ΑΘΗΝΑ
       Πρωινό και αναχώρηση για Αθήνα. Άφιξη με τις βαλίτσες γεμάτες με τις καλύτερες αναμνήσεις από το ταξίδι. 
	TIMH  KAT΄  ATOMO
	9 ΜΕΡΕΣ

	ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ  ΔΩΜΑΤΙΟ
	450

	ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΩΣ  12 ΕΤΩΝ

ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ
	430

	ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ  ΔΩΜΑΤΙΟ
	650


ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :
· Αεροπορικα εισητηρια 

· Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις  με πολυτελή πούλμαν όπως αναφέρονται

· Διαμονή σε ξενοδοχεία  3* ή  4* με πρωινό 

· ΔΩΡΟ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ (8 δείπνα ή γεύματα στο ξενοδοχείο ή σε τοπικά εστιατόρια) 

· Αρχηγός / Συνοδός

· Ασφάλεια αστικής / επαγγελματικής ευθύνης TOUR OPERATOR  
· ΔΩΡΟ ΒΑΛΙΤΣΑ ΑΝΑ ΖΕΥΓΑΡΙ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΑΣ
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :
· Φοροι αεροδρομιων & επιναυλος καυσιμων € 75
· Είσοδοι σε μουσεία & πόλεις, αξιοθέατα και αρχαιολογικούς χώρους, ποτά, φιλοδωρήματα και ότι  αναφέρεται ως προαιρετικό.

· Χριστουγεννιάτικο ή πρωτοχρονιάτικο  εορταστικό δείπνο
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ :
1. ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΝΕΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ  ή ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΕ  ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ 
2. Η ανωτέρω ροή των εκδρομών, ξεναγήσεων, περιηγήσεων ενδέχεται να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του προγράμματος. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. Το πρόγραμμα μπορεί να πραγματοποιηθεί και αντίστροφα. 

3. Οι προαιρετικές εκδρομές πληρώνονται μόνο στο γραφείο κατά την εξόφληση σας και απαιτείται ελάχιστος αριθμός συμμετεχόντων 25 άτομα 
